§ PR 0 P 105 CER 2 EF R | IEERE

B2 py (A KERR /1 [16213-16215)
REPD LKL E(FREAH)

XHFER > FH od

iir‘eii®f%5{§?»§%ﬁﬁf§$-’é’PJ%EH%E’I\—"‘*%*J% LA5E s BRREPPATE o3 2R B
Epi‘*ﬁ@f‘—lﬁé’*’?u“@%é'f@ﬂ FA A e
@AEE i-RHEFH > £ S Ag2 2F R @ﬁﬁoma;; 25 i > %2+ 100 A o
O FH AL AT ~ 2 J 454 2 lﬁw%*‘**@*’é FRTE o TR 7 2 RHAT E ARdp T
T HpPits o
O 5 FERELBAY AL 2 FUCERBRARFFRNL BRI AR
O&FPHTER* L AT FE B ETPMES ﬁt\lﬁ_&vﬂtﬂ o S REFARSNFAL) 0 w7 (B
FANBEE ERY ARIEHRFEET BRT LTIV E B E L e AR ’,f‘%fv’rﬁﬁf:i,mﬁi
re*’#—*f’éz%ﬁa‘rloz};wm—miﬂa%vdgﬂéﬂﬁn’%%ié%%iﬁd%%ﬁi b &
©®% %3 i’z-\&ﬁ?’%sa.?;‘g:z%ﬁ'z?/}*L&
T

A7 41" 7 5 a4 19R & $ 0 B 4p(mobile phase) @ 5 i ¥  4p (stationary phase)i¢ /2 &

Pk o Hrens 2 ’;ﬁ—wﬂ TR R AE

(=) A A7 A o 4p endp LR 1
() B ARz, v A xvie 452 [4 4]

(Z2) d EE4TRME = & FF(dead time, ty) 5 2.51 »
% 11.30 2 14.50 ~
Fik 30em o R T A E
1.2 > A% chd B § e R (adjusted retention time, tr') o
[3~]

A ARz 52 [3 4]

v = i A% B eE § pF R (retension
time, tg) 4 1 3(peak width, W)4 & 5 0.28 2 0.35 4 » %k 17
[3~]

2.= i» A% e £ %]+ (capacity factor, K’) -

3.k 74 A IR & 38 17 Bii(number of theoretical plate, n) - [3 4 ]

4. % 74 A & 12 % % (height equivalent to a theoretical plate, H) - [3 4 ]
5.2 > AB & 4 uE & ¥+ (selectivity factor, o) - [3 4 ]

6.= i» AB & 4% {247 & (resolution, Rs) = [3 4]

L g LA LG P eSS (Er L ARSI 2 o Hw § T AR AL

(- )£ 5250nmend ek Hig § 5%+ kI/mol? (£ c=3x10°m/s> = i ¥#h=
6.626 x 10 J-s) [4 4 ]

(Z) &5 B5Ach X5 > # ‘*1&:%%”4;?54 k#EF? [4 4]

(=) st#cs 2000 cm™ e b % > Hagk S5+ 2 [4 4]

(2 ) Pt = FRAEGEE (K bk X2 vk ) orit ehE =+ 1 138
PRI BT I A R -ER T B PR AN AR 2 [34]

(I)_%i’UV-Visvkv]’J:ﬁW%g% oo kS-S e oL BEREP G 0 2 A? [34])

(=) & 414 r# B(7 Jabonski diagram)x Bl 7 3L A 3 S B e jei B 3k b0 2 kE e
"57} 2 E AR (& Z P P R R KRR TAR W R R ) [7 4]

B3 (blde F2ae Fg

IR

WA F AP I RRF B FAFIAID 2 Fr E TN

(- ) B4R F - R RERREERFL0IM Y » ERFLP? [34]

(Z) B4R IEER RV * B AA § I TH > £ 031289 I a4 (NaC04) > 2 1.OM £2
AAE L 50mL > %42 2170 mL 4R s R 3 e it f 24 B c (Na R+ £ :23)
1.8 MGz 5 R RF RS 2N o [34])

237 E BAERGEER ROMALIER - [34]

B AFHANMR AT T U FERTHBARR?EZ A FRFEZR? [3 4]

(Z) B kP )48 HiF 3 (H0)eng B7 * @ppsntf i n i kX8 » 5 20
1.6022 g #F -kigite » 0 P BB AR R AT IR R R OF LR ) A2 1716 mL > gk
1.3 MHE v BRE RS20 o [34])
2.5 BF kizir? ihH 0, s B 22+ 2 [54)])

(2 ) BihiTpdhiaatt 0.6085 g 3 f3is4c » BRA R A, Feo' s Ris 1 b i s IE;
RO TR A 2070 mL > FFRY GuBz E 2 F+ ? (Fe R+ £ 155.85) [5 4]

R

v OE T AR R F T pell R paRE R BRI AP M R AR
(=) P 21mLERA > 4o kI 500 mL & 2 820 0 g3 5 1«
(e rk@mpphgl2gem’® ERY36% ClasE

HeMmE R ER -

:35.5) [3 4]

(Z) Pt BREER Rl - m i B AR ZREF L £ E 5 20~30 mL
LW E A R PR o (Na R+ R 123) [34]

(=) % -+ %7 NaOH -~ Na,COz ~ NaHCO; & = —“ﬁ;‘ﬂ@;ﬁfﬁiﬁ;‘fé o % HCl 3 iR f %0 M s
B5 G dn A 4 HCURAE 5 Vas 24 » @ A fed 7 > s % HCLF %3 3 Bhp
x4 HCLREAR 5 Voo & IR T SR > Rig & F 7t f e d 9
1.Vi>Vo>0[3 4]
2.Vo>V1>0[3 4]
3.Vi=V,>0[3 4]
(=) P~ 0.5072 g i dk s 483 07k » 4v » %7 o By om A > 1 0.05126 M 7 il 45333 e i
4 37.80 ML > B
1.8 4 RS i W HAGE S g I
2.7k E ke T P

\$%4p 7T A e e s ? [54]

fettd 4p 2 g d
At (1 NapO% k%57 ) 2 [564])



